В
Кольчугинский городской суд
 Владимирской области   

адрес:           

 601785 Владимирская область г. Кольчугино                                                      
                         ул. 50 лет Октября д.1    

  
заявитель:         
Гапошкин Николай Николаевич       

адрес:             601787 Владимирская область г. Кольчугино                                                      

ул. Шмелева д.10 кв.56, телефон: 849245 91946

заинтересованное лицо:     
 
Территориальная избирательная комиссия 













Кольчугинского  района Владимирской области
адрес:           
601785 Владимирская область г. Кольчугино                                                      
                    пл. Ленина д.2

ЗАЯВЛЕНИЕ

о  защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации



Уважаемый суд!



Мной были обжалованы в суд действия Территориальной избирательной комиссии Кольчугинского  района Владимирской области которая отказала мне в удовлетворении просьбы исключить меня из списков избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые назначены на 2.12.2007 года, ответ дать в виде постановления территориальной избирательной комиссии Кольчугинского  района Владимирской области.


Кольчугинский городской суд
 Владимирской области решением от 16 апреля 2008 года Дело №2-147/08 установил следующее : «В соответствии с ч.2 и 4 ст. 17 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» соответствующими комиссиями составляются списки избирателей, участников референдума на основании сведений, полученных с использованием государственной системы регистрации (учета) избирателей, участников референдума. В списки избирателей включаются граждане Российской Федерации, обладающие на день голосования активным избирательным правом, правом на участие в референдуме. Основанием для включения гражданина Российской Федерации в список избирателей является нахождение гражданина по месту жительства на конкретном избирательном участке.


Основания для исключения из списка
избирателей, предусмотренных ст. 16 ФЗ, у Гапошкина Н.Н. отсутствуют.


При таких обстоятельствах из представленных документов в действиях ГИК Кольчугинского района суд не усматривает нарушение избирательных прав Гапошкина Н.Н., воспрепятствование свободному осуществлению избирательных прав, принудительного вовлечения в выборы, иных доказательств Гапошкиным Н.Н. не представлено, поэтому заявление Гапошкина Н.Н. удовлетворению не подлежит».

В удовлетворении заявленных мной требований судом отказано.


Определением судебной коллегии по гражданским делам от 10 июня 2008 года решение Кольчугинского городского суда
 Владимирской области от 16 апреля 2008 года Дело №2-147/08 года вступило в законную силу.

В этой связи я прошу обязать Территориальную избирательную комиссию Кольчугинского района Владимирской области на основании представленного суду бюллетеня для голосования, который мне выдали на избирательном участке на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые были назначены на 2.12.2007 года и были проведены в соответствии с существующим законодательством, признать меня, Гапошкина Николая Николаевича не принимавшим участие на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 2.12.2007 года.


Бюллетень для голосования мной был унесен домой с целью предъявить его в суд в качестве доказательства о том что я  был на избирательном участке и мне выдали бюллетень для голосования. Иначе я никаким другим образом не смог бы доказать никакому суду что я был вовлечен в выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации прошедшие 2.12.2007 года, а я не доверяю ни одному депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и не желаю иметь с ними никаких дел и взаимоотношений. 

Пусть депутаты сами себя выбирают, а я тут ни при чем.


Прошу в судебном порядке на основании предъявленного бюллетеня для голосования считать меня не участвующим в выборах.

Так как выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые назначены на 2.12.2007 года и были проведены в соответствии с существующим законодательством, а Гапошкин Николай Николаевич 7 ноября 2007 года обратился в Территориальную избирательную комиссию Кольчугинского района Владимирской области с просьбой исключить его из списков избирателей, обратился Гапошкин Н.Н. в избирательную комиссию и в суд и везде дали отказ.


Мной пройдены все процедуры до данного судебного разбирательства.


В преамбуле ФКЗ N 5-ФКЗ «О РЕФЕРЕНДУМЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» от 28 июня 2004 года говорится следующее: «Референдум наряду со свободными выборами является высшим непосредственным выражением власти народа. Государством гарантируются свободное волеизъявление граждан Российской Федерации на референдуме Российской Федерации, защита демократических принципов и норм права, определяющих право граждан на участие в референдуме.

Я считаю моим своим свободным волеизъявлением признание меня не участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, проведенные 2.12.2007 года.


Обязать Территориальную избирательную комиссию Кольчугинского района Владимирской области выдать соответствующую справку в виде постановления Территориальной избирательной комиссии Кольчугинского района Владимирской области.

Статья 333.19  Налогового Кодекса Российской Федерации не предусматривает уплату государственной пошлины по делам о защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации данное заявление подается без уплаты государственной пошлины.


Необходимо рассмотреть данное заявление без уплаты государственной пошлины и в предусмотренный законом срок. 

На основании статьи 32 Конституции Российской Федерации, преамбулы и статей 75 и 78 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 333.19  Налогового Кодекса Российской Федерации, статьи 249 и главы 26 ГПК РФ
ПРОШУ:

1. Рассмотреть данное заявление без уплаты государственной пошлины.

2. На основании бюллетеня для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые назначены на 2.12.2007 года и были проведены в соответствии с существующим законодательством, признать Гапошкина Николая Николаевича не принимавшим участие на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 2.12.2007 года.
ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Подписанные заявителем копии заявления по числу лиц, участвующих в деле.

2. Бюллетень для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, которые были проведены 2.12.2007 года и ксерокопии для лиц, участвующих в деле.

С уважением,
     Гапошкин Николай Николаевич



   /                                                /  

              

31 июля 2008 года
PAGE  
1

