


Дело № 2-847/2008

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

«22» сентября    2008 года


Кольчугинский городской суд   Владимирской области  в составе председательствующего   судьи Филиновой Л.П., с участием прокурора Кольчугинской прокуратуры Козарезовой О.В., при секретаре Есыревой Ю.М., рассмотрев в открытом судебном заседании в г. Кольчугино заявление Гапошкина Николая Николаевича об обеспечении доказательств

УСТАНОВИЛ:


Гапошкин Н.Н. обратился в суд с заявлением о защите избирательных прав.


В судебное заседание Гапошкин Н.Н. не явился, от него поступило заявление об обеспечении доказательств, в котором заявитель просит   наложить арест на наблюдательное производство прокуратуры по данному делу, извлечь из наблюдательного производства заключения прокурора по проведенным судебным заседаниям, а в случае отсутствия подробных заключений прокурора указать это обстоятельство в судебном акте .


Представитель Территориальной избирательной комиссии Кольчугинского района   в судебное заседание не явилась.


Прокурор Кольчугинской прокуратуры Козарезова О.В. считает, что   заявление не подлежит удовлетворению, на основании того, что наблюдательное производство доказательством по делу не является, а Приказом №51 Генерального прокурора РФ от 2.12.2003 года не предусмотрено представление сторонам по делу выдача письменного заключения прокурора либо ознакомление с ним.


Выслушав мнение присутствующих в судебном заседании участников процесса     по заявлению Гапошкина Н.Н. об обеспечении доказательств, суд находит, что данное заявление Гапошкина Н.Н. не подлежит удовлетворению по следующим основаниям.


На основании ст.64 ГПК РФ лица, участвующие в деле. имеющие основания опасаться, что представление необходимых для них доказательств окажется впоследствии невозможным или затруднительным. могут просить суд об обеспечении этих доказательств .


В силу ст.55 ГПК РФ доказательствами по делу являются полученные в предусмотренном законом порядке сведения о фактах, на основе которых суд устанавливает наличие или отсутствие обстоятельств, обосновывающих требования и возражения сторон, а также иных обстоятельств, имеющих значение для правильного рассмотрения и разрешения дела. Эти сведения могут быть получены из объяснений сторон и третьих лиц, показаний свидетелей, письменных и вещественных доказательств, аудио- и видеозаписей, заключений экспертов.                 


Согласно ч.3 ст.45 ГПК РФ прокурор вступает в процесс и дает заключение по делам о выселении и так далее..., в целях осуществления возложенных на него полномочий.

По смыслу вышеприведенных норм гражданско- процессуального закона следует, что   наблюдательное производство и заключение прокурора не является доказательством тех или иных обстоятельств по делу, при том, что в данном случае предметом рассмотрения спора являются избирательные права Гапошкина H.Н поэтому заявление Гапошкина Н.Н. об обеспечении доказательств по делу в виде наложения ареста на наблюдательное производство и извлечения из наблюдательного производства заключения прокурора не подлежит удовлетворению, поскольку не основано   на законе.


Руководствуясь ст. 224 ГПК РФ суд

ОПРЕДЕЛИЛ:


В удовлетворении заявления Гапошкина Николая Николаевича об обеспечении доказательств по делу в виде наложения ареста на наблюдательное производство Кольчугинской прокуратуры и извлечения из наблюдательного   производства заключения прокурора отказать.


На определение может быть подана частная жалоба во Владимирский областной суд через Кольчугинский городской суд в течение 10 дней со дня его вынесения.

Федеральный судья:
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