ОПРЕДЕЛЕНИЕ
«22» сентября 2008 года

             Кольчугинский городской суд Владимирской области в составе председательствующего   судьи Филиновой Л.П., с участием прокурора Кольчугинской межрайпрокуратуры Козарезовой О.В., при секретаре Есыревой Ю.М., рассмотрев в открытом судебном заседании  в г. Кольчугино    ходатайство Гапошкина Николая Николаевича об отводе судьи

УСТАНОВИЛ:


Гапошкин Н.Н. обратился в суд с заявлением о   защите избирательных прав.


В судебное заседание Гапошкин Н.Н. не явился, от него поступило заявление об отводе    федерального судьи Кольчугинского суда Филиновой Л.П. по тому основанию, что судья прямо заинтересована в исходе   дела, не может быть объективна и беспристрастна, судом игнорируются законы при рассмотрении дела.


Прокурор Кольчугинской межрайпрокуратуры Козарезова О.В. считает, что   заявленный отвод является необоснованным и не подлежит удовлетворению.

    Статья 16 ГПК РФ предусматривает основания для отвода судьи: 1. Мировой судья, а  также судья не может рассматривать дело и подлежит отводу, если он:

    1) при предыдущем рассмотрении данного дела участвовал в нем в качестве прокурора, секретаря судебного заседания, представителя. свидетеля, эксперта, специалиста, переводчика;

    2) является родственником или свойственником кого-либо из лиц, участвующих в деле, либо их представителей;

    3) лично, прямо или косвенно заинтересован в исходе дела либо имеются иные обстоятельства, вызывающие сомнение в его объективности и беспристрастности.

    2. В состав суда, рассматривающего дело, не могут входить лица. состоящие в родстве между собой.


На основании вышеизложенного , принимая во внимание то обстоятельство, что   отсутствует личная ,прямая или косвенная заинтересованность    судьи в рассмотрении дела, а оснований, указанных в ст. 16 ГПК РФ, достаточных для отвода , Гапошкин Н.Н. не представил , поэтому его ходатайство об отводе судьи не подлежит   удовлетворению.

Руководствуясь ст. 224 ГПК РФ суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

 
Заявление Гапошкина Николая Николаевича об отводе судьи Филиновой Л.П.    оставить   без удовлетворения, продолжить рассмотрение дела в прежнем составе. 

Федеральный судья:


/ подпись, печать /                 Л.П. Филинова
