В
Кольчугинский городской суд
 Владимирской области   

адрес:           

 601785 Владимирская область г. Кольчугино                                                      
                         ул. 50 лет Октября д.1    

  
заявитель:         
Гапошкин Николай Николаевич       

адрес:             601787 Владимирская область г. Кольчугино                                                      

ул. Шмелева д.10 кв.56, телефон: 849245 91946

заинтересованное лицо:     
 
Территориальная избирательная комиссия 













Кольчугинского  района Владимирской области
адрес:           
601785 Владимирская область г. Кольчугино                                                      
                    пл. Ленина д.2


Дело № 2-847/2008 года федерального судьи Кольчугинского городского  суда  Владимирской области
Л.П. Филиновой



ЗАМЕЧАНИЯ НА ПРОТОКОЛ 

судебного заседания от 5.09.2007 года  (дело № 2-27/2007г.) 

    Кольчугинский городской суд Владимирской области  22.09.2007 года  рассматривал  дело о  защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации. 


В соответствии статьи 231 лица, участвующие в деле, их представители вправе ознакомиться с протоколом и в течение пяти дней со дня его подписания подать в письменной форме замечания на протокол с указанием на допущенные в нем неточности и (или) на его неполноту. 


Судья Филинова Л.П. составила протокол таким образом, чтобы создать мне препятствия того обстоятельства, чтобы я не имел возможности подать должным образом кассационную жалобу в суд кассационной инстанции, на незаконное и «сфабрикованное» решение суда  первой инстанции от 22.09.2008 года, не позволив мне привлечь адвоката, нарушая конституционный принцип равноправия и состязательности сторон.


Протокол составлен таким образом, чтобы истцу создать максимальные препятствия на кассационное обжалование решение и определения суда  первой инстанции от 22.09.2008 года.


Указываю на неточности и неполноту протокола.

Прокурор, принимавший участие в рассмотрении данного дела скрыл от суда обстоятельство, вызывающее у меня сомнения в объективности и беспристрастности прокурора – то обстоятельство, что в отношении Кольчугинской межрайонной прокуратуры по фактам отказа Гапошкину Н.Н. в ознакомлении с наблюдательным производством прокурора по делу №2-27/07 Кольчугинского городского суда, другим делам и факту не выдачи Гапошкину Н.Н. прокурором копий заключений прокурора по данному делу Кольчугинским городским судом возбуждено гражданское дело №2-1000/2008 года, необходимо отразить в протоколе ссылку на это  доказательство являющееся обстоятельством, вызывающее сомнение в объективности и беспристрастности прокурора.


Необходимо добавить в протокол цитату: «При рассмотрении заявления и ходатайств Гапошкина Н.Н. прокурор, участвующий в рассмотрении дела не давал никаких заключений по делу и не подписывал их, своевременно не реагировал на допущенные судом ошибки, не давал ссылки на законы, а только давал суду устные распоряжения, нарушая конституционный принцип независимости судей, о том, чтобы суд отказал Гапошкину Н.Н. и не указывал на основании каких именно законов, а только отказать, преследуя цель повлиять на суд, чтобы тот вынес незаконное судебное постановление. 

Мной было заявлено ходатайство об отложении слушания дела до привлечения мной защитника в соответствии части 1 статьи 48 Конституции Российской Федерации.


Суд не указал на закон на основании которого отказал Гапошкину Н.Н. получить квалифицированную юридическую помощь от адвоката, гарантированную каждому  Конституцией РФ.


Необходимо рассмотреть замечания на протокол в судебном заседании с обязательным извещением сторон, суду выполнить требования ГПК РФ в суд обязать явиться полномочного заинтересованного лица, так как в суде первой инстанции я отсутствовал в знак протеста так как мне не разрешили получить квалифицированную юридическую помощь, применив самозащиту моих гражданских прав (статья 14 Гражданского кодекса Российской Федерации), а заинтересованное лицо не объяснила причины отсутствия в судебном заседании, поэтому заинтересованное лицо по делу привлечь к ответственности.

Рассмотреть замечания на протокол в судебном заседании с обязательным извещением сторон, суду выполнить требования ГПК РФ.


Суд первой инстанции не отразил в протоколе изучение от 22.09.2008 года приобщенное к материалам дела 75 заключение прокурора, подписанное прокурором и заверенная Владимирским областным судом. 

Необходимо потребовать от прокурора дачи по делу заключения и подписать его, приобщить данные замечания на протокол к материалам дела.


При невыполнении и неисполнении должностными лицами закона буду требовать о привлечении к ответственности, лиц не желающих исполнять законы.

ПРОШУ:

1. Рассмотреть замечания на протокол в судебном заседании с обязательным извещением сторон, суду выполнить требования ГПК РФ. 
2. Потребовать от прокурора дачи по делу заключения и подписать его.

3. Отразить в протоколе изучение от 22.09.2008 года приобщенное к материалам дела 75 заключение прокурора, подписанное прокурором и заверенная Владимирским областным судом.

4. Приобщить данные замечания на протокол к материалам дела.

5. При невыполнении закона буду требовать о привлечении к ответственности, лиц не желающих исполнять законы.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Копии замечаний на протокол для ответчика, третьего лица и прокурора.

С уважением,

Гапошкин Николай Николаевич 
   




 
 /                                            /
              26 сентября 2008 года
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