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ОПРЕДЕЛЕНИЕ


Судебная коллегия по гражданским делам Владимирского областного суда в составе:

председательствующего










Судаковой Р.Е.

и судей
















Самылова Ю.В., Гришина Г.Н.


рассмотрела в открытом судебном заседании в городе Владимире 10 февраля 2009 года дело по заявлению Гапошкина Николая Николаевича о признании незаконными и отмене постановления судебного пристава -исполнителя от 23.11.2008 г. о возбуждении исполнительного производства и исполнительного листа по кассационной жалобе Гапошкина Н.Н. на решение Кольчугинского городского суда Владимирской области от 22 декабря 2008 года, которым постановлено: Гапошкину Николаю Николаевичу в удовлетворении заявления о признании незаконными постановления о возбуждении исполнительного производства судебного пристава- исполнителя отдела судебных приставов Кольчугинского района Управления Федеральной службы судебных приставов по Владимирской области Овчинниковой М.Ф. от 23.11.2008 г. и исполнительного листа № 2-847 от 22.09.2008 г. отказать.



Заслушав доклад судьи Самылова Ю.В., судебная коллегия

УСТАНОВИЛА:


Гапошкин Н.Н. обратился в суд с заявлением о признании незаконными и отмене постановления судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Кольчугинского района Овчинниковой М.Ф. от 23.11.2008 г. о возбуждении исполнительного производства о взыскании с него в доход государства государственной пошлины в размере 100 рублей и исполнительного листа № 2-847 от 22.09.2008 г. о взыскании в доход государства государственной пошлины в размере 100 рублей. В обоснование заявления сослался на то, что указанное постановление является незаконным, поскольку вынесено на основании незаконного судебного решения.


Гапошкин Н.Н. в судебное заседание не явился, о месте и времени судебного заседания был извещен надлежащим образом, однако в судебное заседание не явился. Представив ходатайство об отложении рассмотрения дела до заключения соглашения с адвокатом о его представительстве в суде, заявитель не указал срок, на который необходимо отложить дело, также не представил подтверждения наличия договоренности с адвокатом на участие в деле.


Судебный пристав - исполнитель Отдела судебных приставов Кольчугинского района Овчинникова М.Ф. возражала против жалобы, указывая, что 21.11.2008 г. из Кольчугинского городского суда поступил исполнительный лист на взыскание с Гапошкина Н.Н. в доход федерального бюджета государственной пошлины в размере 100 рублей. Пояснила, что исполнительный лист соответствовал требованиям и оснований для его возврата не имелось. Исполнительное действие было проведено с соблюдением требований закона: 23.11.2008 г. было вынесено постановление о возбуждении исполнительного производства, копия которого 24.11.2008 г. направлена должнику для исполнения.


Судом постановлено указанное выше решение.


В кассационной жалобе Гапошкин Н.Н. просит решение по делу отменить как вынесенное с нарушением норм материального и процессуального права.


Проверив материалы дела, обсудив доводы кассационной жалобы, судебная коллегия не находит оснований для отмены решения.


В соответствии с частью 1 статьи 441 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации постановления главного судебного пристава Российской Федерации, главного судебного пристава субъекта Российской Федерации, старшего судебного пристава, их заместителей, судебного пристава-исполнителя, их действия (бездействие) могут быть оспорены взыскателем, должником или лицами, чьи права и интересы нарушены такими постановлением, действиями (бездействием).

При разрешении данного спора, возбужденного по правилам вышеуказанной нормы, судом первой инстанции определены обстоятельства, имеющие значение для дела, им дана оценка, и установлено, что решением Кольчугинского городского суда от 22.09.2008 г. Гапошкину Н.Н. отказано и удовлетворении заявления о признании его не участвующим в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 2 декабря 2007 г. и с него взыскана в доход государства государственная пошлина в размере 100 рублей. Определением судебной коллегии по гражданским делам Владимирского областного суда указанное решение оставлено без изменения и вступило в законную силу 30.10.2008 г.


В силу ч.1 ст. 428 ГПК РФ исполнительный лист выдаётся судом взыскателю после вступления судебного постановления в законную силу, за исключением случаев немедленного исполнения, когда исполнительный лист выдаётся немедленно после принятия судебного постановления.      


Исполнительный лист выдаётся взыскателю или по его просьбе направляется судом для исполнения.


Согласно положениям ст. 30 Федерального закона от 02 октября 2007 г. № 225-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав - исполнитель в случаях поступления к нему в установленном законом порядке исполнительного документа возбуждает на основании его исполнительное производство. В трёхдневный срок со дня поступления к нему исполнительного документа он выносит постановление о возбуждении исполнительного производства либо об отказе в возбуждении исполнительного производства.


Отказывая Гапошкину Н.Н. в удовлетворении требований, суд правомерно указал, что судебный пристав - исполнитель, чьи действия оспариваются, в пределах своих полномочий с соблюдением требований Федерального закона от 02 октября 2007 г. № 225-ФЗ «Об исполнительном производстве» совершил действия, необходимые для своевременного, полного и правильного исполнения исполнительных документов.


Судом установлено, что 21.11.2008 г. исполнительный лист по делу № 2-847/2008 от 22.09.2008 г. поступил в отдел судебных приставов Кольчугинского района. Судом первой инстанции обоснованно отмечено, что исполнительный лист был предъявлен к исполнению своевременно, соответствовал требованиям, предъявляемым к исполнительным документам,

предусмотренным ст. 13 Федерального закона от 02 октября 2007 г. № 225-ФЗ «Об исполнительном производстве», а именно: был подписан судьей, скреплен  гербовой печатью суда с указанием номера дела, даты принятия решения, резолютивной части решения, касающейся взыскания с Гапошкина Н.Н. в доход государства государственной пошлины в размере 100 рублей и даты вступления решения в законную силу. В исполнительном документе также были указаны сведения о взыскателе, должнике необходимые для исполнения судебного акта. 23.11.2008 года
судебный пристав-исполнитель Овчинникова М.Ф. вынесла постановление о возбуждении исполнительного

производства № 10/20939/1357/2/2008 в отношении должника Гапошкина Н.Н.

в пользу государства о взыскании 100 рублей.


При таких обстоятельствах суд обоснованно посчитал, что у судебного пристава-исполнителя отсутствовали основания для отказа в возбуждении исполнительного производства и возврата исполнительного документа.


Судом первой инстанции правомерно не приняты во внимание доводы заявителя о том, что он должен быть освобожден от уплаты государственной пошлины, поскольку они не основаны на законе.

    Доводы кассационной жалобы, направленные к иному толкованию норм материального права, примененных судом при рассмотрении данного дела, ошибочны и не могут служить поводом к отмене решения суда.


Выводы суда основаны на материалах дела и имеющихся доказательствах.


С учетом изложенного решение суда следует признать законным и обоснованным. 
Оснований для его отмены по доводам кассационной жалобы не имеется.


Руководствуясь ст. 361 ГПК РФ, судебная коллегия

ОПРЕДЕЛИЛА:

    решение Кольчугинского городского суда Владимирской области от 22 декабря 2008 года - оставить без изменения, а кассационную жалобу Гапошкина Николая Николаевича - без удовлетворения.

Председательствующий



/ подпись, печать /




Р.Е. Судакова

СУДЬИ
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Ю.В. Самылов
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Г.Н. Гришина
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